

习近平向中国人民警察队伍授旗并致训词强调

# 对党忠诚服务人民执法公正纪律严明 坚决完成党和人民赋予的使命任务

新华社北京8月26日电 中国人民警察授旗仪式26日在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向中国人民警察队伍授旗并致训词，代表党中央向全体人民警察致以热烈的祝贺。他强调，我国人民警察是国家重要的治安行政和刑事司法力量，主要任务是维护国家安全，维护社会治安秩序，保护公民人身安全、人身自由、合法财产，保护公共财产，预防、制止、惩治违法犯罪。新的历史条件下，我国人民警察要对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明，全心全意为增强人民群众获得感、幸福感、安全感而努力工作，坚决完成党和人民赋予的使命任务。

人民大会堂北大厅气氛隆重热烈。红色背景板上，“中国人民警察授旗仪式”字样格外醒目。300余名身着警礼服、特警战训服的人民警察英姿挺拔、精神抖擞，整齐列队。

10时30分，授旗仪式开始。全场高唱国歌。

仪仗队员护卫着中国人民警察警旗，正步行进到主席台前。习近平分别向公安部部长、总警监赵克志，国家安全部部长、总警监陈文清授旗。赵克志、陈文清向习近平敬礼，从习近平手中接过中国人民警察警

旗，面向全场展旗。全场人民警察向警旗庄严敬礼。

随后，习近平致训词。他指出，长期以来，在党的领导下，我国人民警察牢记宗旨使命，忠诚履行职责，勇于担当作为，甘于牺牲奉献，为维护国家安全、社会稳定、人民利益作出了重大贡献。实践证明，我国人民警察是一支党和人民完全可以信赖的有坚强战斗力的队伍。

习近平对人民警察队伍提出4点要求。一是对党忠诚。要坚持党的绝对领导，坚持政治建警方针，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志，坚决听从党中央命令、服从党中央指挥，确保绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。二是服务人民。要坚持以人民为中心，坚定贯彻党的群众路线，做到一切为了人民、一切依靠人民，坚持总体国家安全观，在共建共治共享中推进平安中国建设，维护人民利益，全心全意为增强人民群众获得感、幸福感、安全感而努力工作。三是执法公正。要坚持维护社会公平正义，加强教育培训，严格监督管理，规范权力运行，把严格规范公正文明执法落到实处，不断提高执法司法公信

力，努力让人民群众在每一起案件办理、每一件事情处理中都能感受到公平正义。四是纪律严明。要坚持严管厚爱结合、激励约束并重，严格落实全面从严管党治警要求，严明警纪、纯洁队伍，聚焦实战、强化训练，着力锤炼铁一般的理想信念、铁一般的责任担当、铁一般的过硬本领、铁一般的纪律作风，充分展现党领导的社会主义国家人民警察克己奉公、无私奉献的良好形象。

授旗仪式上，中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁宣读《中共中央关于授予中国人民警察队伍“中国人民警察警旗”的决定》。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席仪式。

参加授旗仪式的人民警察进行了集体宣誓，誓词为：对党忠诚，服务人民，执法公正，纪律严明；坚定纯洁，让党放心，甘于奉献，能拼善赢。

郭声琨主持仪式。丁薛祥、张又侠、陈希、周强、张军出席仪式。中央政法委员会，中央和国家机关有关部门负责同志参加仪式。

中国人民警察警旗旗面由红蓝两色组成，红色为主色调，警徽居旗帜左上角。警旗是人民警察队伍的重要标志，是人民警察荣誉、责任和使命的象征。

## 福平高铁成功入网



8月26日，施工人员在现场施工作业。当日，经过近5个小时施工，福平铁路引入福州南站最后一组道岔铺设完成，标志着福平铁路全面融入全国高铁网。福平铁路是京福高铁的重要延伸段，线路全长约88公里，设计时速200公里，计划于2020年底开通运营。

新华社记者 林善传 摄

## 高校迎来学生返校



8月26日，在北京建筑大学大兴校区校门口，返校学生（左一）在扫描“行程码”。当日，北京建筑大学迎来学生返校。

新华社记者 任超 摄

## 辽宁或迎71年来最强台风

### 启动防台风2级应急响应

新华社沈阳8月26日电（记者 孙仁斌 丁非白）今年第8号台风“巴威”（强台风级）继续向北移动，预计将于27日上午在辽宁东部到朝鲜西部一带沿海登陆。气象部门表示，“巴威”可能成为1949年以来登陆辽宁的最强台风。目前，辽宁省已发布橙色预警，将防台风应急响应提升至2级。

受“巴威”影响，预计26-27日辽宁大部分地区有大雨，其中东南部、东部及西南部地区有暴雨，部分县（市、区）有大暴雨，过程最大降雨量可达100-200毫米，黄海北部偏北风转西南风9-12级、阵风13-14级，将可能超过历史极值。

辽宁省气象部门的报告显示，“巴威”的中心26日上午6时仍位于东海北部海面上，距中朝交界偏南方约870公里，中心

附近最大风力有14级（45米/秒）。气象部门预计，“巴威”将以每小时20-25公里的速度向偏北方向移动，进入黄海南部，移速逐渐加快，将于27日上午在辽宁东部到朝鲜西部一带沿海登陆，登陆后逐渐转为北偏东到东北方向移动，强度逐渐减弱。

据介绍，1949年以来，影响辽宁的热带气旋共有105个，其中登陆最强的为1985年8月19日在大连旅顺登陆的9号强热带风暴，登陆时最大风速为30米/秒（11级）。预计“巴威”登陆时的最大风速为33-38米/秒（12-13级），瞬时风速将达45-50米/秒（14-15级），将超过强热带风暴级别，可能成为1949年以来登陆辽宁的最强台风。

为做好防御台风工作，辽宁省防汛抗旱指挥部决定自8月

26日10时起，发布台风橙色预警，将防台风应急响应提升至2级。并下发通知要求，各地迅速动员组织力量，落实防御措施，切实履行好防汛防风职责；停止室内外大型集会、停课、停业（除特殊行业外）；相关水域水上作业和过往船舶应当回港避风，加固港口设施，防止船舶走锚、搁浅和碰撞；加固或者拆除易被风吹动的搭建物，危房人员要及时转移；相关地区应当注意防范强降水可能引发的山洪、地质灾害。

沈阳市为应对此次极端天气过程，要求全市机关、企事业单位（除必须按时下班外）8月26日下班时间提前至15时，学校、假期辅导班、幼儿园15时30分停课；26日15时起，夜市、室外旅游景区关闭，建筑工地停止施工。

## 油茶产业促农民增收



8月25日，工作人员在河南省光山县一家油茶加工企业展厅内整理产品。近年来，河南省光山县把发展油茶作为实施精准扶贫的重要抓手，坚持走绿色发展道路，以“企业+基地+农户”的发展模式，把油茶产业作为富民的特色产业，推广新技术，发展深加工。截至目前，全县油茶种植总面积达22.7万亩，带动近30万农民增收致富。

新华社记者 郝源 摄